

“星报社区行”第五站走进南七百大商业大厦 变脸酷 劲舞热, 灯谜杂技逗你乐 义诊忙 咨询火, 新闻热线听你说

今天下午2点半,“星报社区行”第六站与你相约大溪地,早点去占位子哦



变脸表演惊艳全场



喷火绝技看爽观众

记者 宋娟 张威 丁林 李尚辉/文 倪路/图

昨日,星报社区行第五站在阳光明媚中走进了南七百大商业大厦,三位舞蹈演员身着红色肚兜短裤的劲舞,拉开了社区行文艺表演的序幕。除了精彩的演出,各种专家义诊、法律援助及理财咨询也吸引了很多市民,现场水泄不通。



法律咨询: 诉讼期超过20年,想维权有点难

每次社区行活动,律师的咨询台前总是要排队等候,昨天,合肥市司法局法律援助中心志愿律师王国友来到现场为居民答疑解惑。

居民王先生告诉记者,知道星报社区行要来,他前晚就没睡着,想就家里的房产问题来咨询一下律师。王先生1991年将自家

的祖产以2300元卖给了别人,并签订了一个出售契约。但家里人知道后不同意,他也想反悔,而买房的人不答应。

王律师告诉王先生,他的诉讼期超过了20年,虽然王先生能够提供一些书证、物证等证明当时他就要反悔,但现在想要维权确实有点难。

专家义诊: 呼吸道疾病不会直接影响心脏病

一名大伯拿着两盒药来到呼吸内科展台,“医生,我有心脏病还有哮喘病,你看这是老家的医生给我开的药,可是,到现在我还不知道这两种药是治疗什么病的。”大伯说道。

经合肥市第三人民医院呼吸内科主任医师检查,这名大伯带来的药是主治心脏病的。

的。“这是两种独立的病症,需要分开治疗。呼吸道疾病不会直接影响心脏病,但是,如果长时间不治疗,会引发心肺病,从而也会对心脏带来压力。所以,呼吸道疾病不可轻视。”严医生说道。听到医生的介绍,这名大伯点了点头,然后直奔医院。

新闻热线: 开发商违规售房,还不守承诺

“你好,你是星报的新闻记者吗?”昨日下午活动伊始,便有两位50岁左右的阿姨,前来热线展台咨询投诉。

“我去年10月份,在省城火车站附近购置了一处14平米的商铺,交房之前,开发商却告知没有14平米的商铺,最小为1981平

米,多出面积得再掏出十多万。”为此秦阿姨要求退房。

“合同上说的,按照银行利率赔偿。”可开发商竟不予理睬。对此,王律师表示:“可以去法院起诉,如果胜诉,开发商不但要退还房款、利息,而且要支付诉讼费。”

精彩演出: 不但要玩火,还有一肚子“气”

舞台上,一名20岁的小伙手持一根细铁棍,一头用沾上煤油的棉球裹住,点火后,他含着一大口煤油对准火苗倾力一吐。噗的一声,一条三米长的“火龙”和着黑烟从其嘴中喷涌而出。

这只是热身表演,更精彩的在后面,只见小伙子拿出一个家用的“热得快”,然后通上电源,大概2分钟后,炙热的钢管被烧红,纸巾一碰就被点燃,然而,他却用舌头在钢管上舔了又舔,让台下很多观众为他

捏一把汗。

小伙子不但会玩火,更有一肚子的“气”。助手拿来一个长20米的消防栓,并在一头套上一个气球,小伙子要通过消防栓把气球吹爆。当小伙子开始吹气的时候,台下观众都禁不住齐声为他加油鼓劲。看着消防栓慢慢膨胀,气球一点点大起来,竟然有两名观众上台来站在了消防栓上!然而,这依然抵不过他的“气”,随着“砰”的一声,气球被成功吹爆。



模仿秀



猜灯谜



劳动维权



吹气球

“希望《市场星报》多多举办这样的活动”

在活动中,很多骑车途经此处的市民被精彩的演出所吸引,干脆将电动车停在马路边观看演出,有的观众则直接爬上护栏与台上观众进行互动。

“我今天是偶然路过这里的,发现还有这么多的展台为居民排忧解难,就干脆将家人都叫了过来。希望《市场星报》多多举办这样的活动。”一名王阿姨说道。

台上精彩演出,台下咨询忙碌。可是随着天色渐黑,此次活动还是落下了帷幕。但是没关系,今天下午2点30分,《市场星报》社区行第六站将会在大溪地隆重举行,读者朋友千万不要错过哦。

花絮

表演太精彩 观众上演抢座秀

下午2点30分,随着激昂的音乐响起,各路市民纷纷涌来。一时间,南七商业广场被围得水泄不通,人山人海。

由于商业广场面积有限,本次台下的座位也有限,有些市民站着看演出实在是腿发酸,但是,台上演出又十分精彩,不肯离去。于是,有人干脆将台下展台旁的座椅搬到台前,坐下继续欣赏。

3岁娃娃随音乐舞动身姿

下午4点,一名婀娜多姿身穿粉红色女子登台表演黄梅戏。在委婉的音乐和清脆的歌声中,台下群众安静下来,个个都竖起耳朵聆听。

舞台对面有一个1米多高砌起的旗杆台,只见台子上一名3岁大的小丫头,跟着黄梅戏的旋律,有模有样地扭动着身体。很多观众还为她鼓掌喝彩。据小丫头的妈妈朱女士介绍,孩子从小就喜欢音乐和舞蹈,听到这么好听的歌,她就会情不自禁地跳起舞来。